

Reducción de las fiestas de precepto

El Boletín del Arzobispado de 1.º del corriente, inserta el texto latino y traducción al castellano del trascendental Motu proprio de Su Santidad Pío X, fecha 11 de Julio último, designando para lo sucesivo los días de fiesta de precepto. Después de un breve preámbulo en que el Santo Padre expone los poderosos motivos que le inducen á disminuir el número de las fiestas de precepto, entra en la parte dispositiva, que es como sigue:

Por lo tanto, de esta propia, y después de muy madura deliberación y oído el parecer de nuestros Venerables Hermanos los Cardenales de la Sagrada Congregación, que atienden á la codificación de las leyes eclesiásticas, prescribimos acerca de los días festivos lo siguiente:

I. El precepto de trabajos serviles queda en vigor solamente para los siguientes días: todos los domingos y las fiestas de la Natividad, de la Circuncisión, de la Epifanía y de la Ascensión de Nuestro Señor Jesucristo, de la Inmaculada Concepción y de la Asunción de la Virgen María, de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo y, finalmente, de Todos los Santos.

II. Las fiestas de San José, esposo de la Santísima Virgen María, y de la Natividad de San Juan Bautista, las dos con octava, se celebrarán, como en día propio, la primera el Domingo siguiente al 19 de Marzo, y la segunda el día 19 de Marzo cuando éste caiga en domingo; la otra, el Domingo anterior á la fiesta de San Pedro y San Pablo. La fiesta del Corpus Christi, igualmente con octava privilegiada, se celebrará en día propio el Domingo después de la Santísima Trinidad, quedando establecido el viernes dentro de la octava para la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

III. Al precepto eclesiástico de que hemos hablado no están sometidas las fiestas de los Patronos, más los Ordinarios quedan autorizados para trasladar la solemnidad exterior al domingo próximo siguiente.

IV. Si en algún país alguna de las fiestas indicadas ha sido ya legalmente abolida ó trasladada, no debe observarse nada sin haber consultado la Sede Apostólica. Si en alguna nación ó región los Obispos creen que es conveniente conservar alguna de las fiestas abolidas, podrán acudir á la Santa Sede.

V. Si con alguna de las fiestas que queremos que queden como en día propio de la abstinencia y el ayuno, disponamos de ambos, y concedamos la misma dispensa también para las fiestas de los Patronos, abolidas con esta Nuestra ley, si es que todavía se siguen celebrando solemnemente y con gran concurrencia de público.

Al dar este nuestro testimonio de Apostólica plenitud, Nos abrigamos la esperanza de que todos los fieles, aun en aquellos días que ahora quitamos del número de las fiestas de rigoroso precepto, seguirán como antes dando pruebas de su piedad para con Dios y de su veneración hacia los Santos, y que en las demás fiestas que la Iglesia conserva procurarán, con mayor ahínco que en el pasado, observar el precepto.

Dado en Roma, junto á San Pedro el día 2 de Julio de 1911, año octavo de Nuestro Pontificado.

PÍO PP. X.

Madrid 5 490.

El alcalde de esa D. Ernesto Ibáñez Rizo estuvo esta tarde en el Ministerio de la Gobernación. Ha conferenciado extensamente con el señor Canalejas.

Ambos en terciorceros guardan gran reserva acerca del objeto de la entrevista. A nuestras preguntas contestó el Sr. Ibáñez Rizo que estaba satisfecho del resultado de la conferencia. Salíó anoche para esa en el tren correo.

Conste, pues, que nuestra información era exacta y que Valencia ha estado huérfana de autoridad municipal desde el jueves á las 040 de la tarde.

Y conste que no hemos levantado acta notarial de la ausencia, al fin y al cabo hay ya mucho tiempo que carecemos de alcalde, y un día más ó menos, no habrá alterado la marcha municipal.



La cabeza de un soberano PREGONADA

Para colmo de desventuras y desgracias, no contentos los enemigos de All Mirza con dictar su destronamiento y destierro, han puesto precio á su cabeza, por la que ofrecen una friolera: una cantidad equivalente á 1.000.000 pesetas.

Así, tal señor, tal honor, dirían los parlamentarios perseguidos, y sin dudar votaron la proposición en que, fundándose en la necesidad de devolver al país la paz y la tranquilidad interrumpidas por las aventuras guerreras de su ex soberano, se pedía fuera entregada tan bonita suma al que presentara, no sabemos si viva ó en salmuera, la cabeza del noble Ail.

El caso es que, á pesar de que la resolución del parlamento para no le dejara dormir tranquilo, el levantisco ex sah se vio obligado á estarle agradecido, porque al fin no le han tratado como á un palafués cualquiera, aunque se llama Ail.

Siempre en un consuelo verse pregonado á tan alto precio, porque, al fin, esto es signo de que se tiene en mucha estimación la cabeza que se desea adquirir.

Y una prueba más del gran aprecio en que los constitucionales tienen á su ex sah y á los suyos, es que por la cabeza de cada uno de los hermanos de Ail han ofrecido 255.000 pesetas. Así, las cosas se hacen bien ó no se hacen. Pero... ¿hay quien quiera apostar un Ail chico contra un Ail grande, á que si las sumas ofrecidas llegan á empreñarse, salen del bolsillo de los contribuyentes y no del de los que acordaron la compra de las cabezas en cuestión?

BARCELONA (POR TELEGRAMA) (De nuestro corresponsal)

Ya circulan los trenes
Se ha reanudado la circulación de trenes por el túnel de Olesa.

Los heridos á consecuencia del hundimiento mejoran rápidamente.

La huelga de Tarrasa
Se han reunido en el Instituto Industrial de Tarrasa las comisiones de patronos y obreros, con objeto de buscar la solución de la huelga.

Han acordado aprobar las nuevas horas de trabajo que ya se acordaron recientemente.

En su consecuencia, los obreros cesaron de trabajar al medio día.

Peregrinación á Lourdes
Ha llegado presidente de Tarragona, en donde se ha organizado una numerosa peregrinación que marcha á Lourdes.

La huelga de Vilafranca
El alcalde de Vilafranca comenta al gobernador que los huelguistas rehúsan su intervención para solucionar la huelga.

Dicen los campesinos que desean tratar directamente con los patronos.

En vista de que se ha amenazado con declarar la huelga general, el gobernador ha enviado fuerzas de la Guardia civil.

Portela y los anarquistas
Dos anarquistas muy conocidos en esta capital, apellidados Bueso y Ferrer, han sido denunciados por el gobernador á los tribunales de justicia, como autores de un delito de excitación á la huelga general, en los discursos que pronunciaron en un mitin celebrado en Vilafranca del Panadés.

Operación financiera
El empréstito anunciado por la Diputación ha sido cubierto tres veces y media.

La huelga de Igualada
Noticias oficiales aseguran que disminuye el número de huelguistas diariamente.

Se cree que en breve quedará soconocido el conflicto.

Multa á los marseilleses
Varios sugetos, naturales de Marsella, han llegado á esta capital.

Por haberse negado á cederse á las prácticas sanitarias, el gobernador Sr. Portela les ha impuesto fuertes multas.

Los blanqueadores á Santo Domingo
Los obreros blanqueadores han celebrado hoy la fiesta en honor á su patrón Santo Domingo de Guzmán.

Por la mañana ha habido fiesta religiosa y por la tarde han marchado al campo.

Que vivan los consumos
Ha terminado hoy en la casa ayuntamiento la información oral acerca de la transformación del impuesto de consumos.

La mayoría de los informantes se han manifestado contrarios á la transformación del impuesto de consumos.

Crean que la reforma perjudica á todos y no beneficia á nadie y menos á los obreros, puesto que les crea tributos más crecidos de los que siempre han pagado.

En favor de los monárquicos portugueses
El Centro de la Juventud de la Defensa Social ha telegrafiado al Sr. Canalejas protestando contra la expulsión de los monárquicos portugueses.

LA SEÑORITA

Amparito Antequera Belloch

que falleció en Valencia el 30 de Julio último
A LOS 11 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.

Se desconsolada madre D.ª Vicenta Belloch Rodríguez, hermanos, tíos y primos solicitan encarecidamente á los demás parientes y amigos se sirvan asistir á alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán reconocidos y obligados.

La salvajada de anoche

La disuelta Juventud revolucionaria campa por sus respetos. Traidora agresión á los jaimistas.

Desde hace algunos días los salvajados de la oficialmente disuelta Juventud Revolucionaria, vuelven de nuevo á hacer alarde de sus instintos brutales, creyendo sin duda que los jaimistas han de cruzarse de brazos ante las canaladas que cometen y las provocaciones de que son objeto.

Consteles que no han de tolerarse los actos de violencia que se proponen, pues si los agentes de la autoridad no ponen mano en ciertas gentes con objeto de que las personas decentes puedan circular libremente y sin peligro de sus vidas, será hora de que nos tomemos la justicia por nuestra mano, suceda lo que suceda.

Los hechos
Cuatro muchachos de la Juventud Legitimista se dirigían ayer tranquilamente á sus domicilios, situados en la barriada del Carmen, y al llegar á la calle de Jardines, en cuyo espacio quedaban conversando, notaron que un grupo formado por unos diez individuos concienzudos pertenecientes á la Revolucionaria, salieron por la calle de Fos, y que se dirigían hacia ellos en actitud nada tranquilizadora, marchando hacia la calle de la Jordana, pero al llegar á la plaza del mismo nombre, se encontraron con otro grupo de los de la Revolucionaria, los jóvenes jaimistas volvieron atrás y por la calle Alta se dirigieron hacia la de Caballeros, pero al pasar por frente á la posada de Morela, en la plazoleta que allí existe, habia otro grupo que se unió á los otros dos que ya seguían á nuestros amigos desde la plaza de la Jordana.

Cobardo agresión
Al llegar los jóvenes legitimistas á la plaza de San Jaime, uno de los sujetos de la Revolucionaria se abalanzó sobre nuestro amigo Vicente García Zaragoza y le propinó traidora y cobardemente una patada en la cabeza, que le hizo rodar por los suelos.

Una vez en tierra, los sujetos, y otro valiente apodado el «Quinto», apuntándole con un revólver en cada mano, comenzó á disparar sobre el García.

Al mismo tiempo, los restantes sujetos de la revolucionaria disparaban sus pistoletas contra nuestros indefensos amigos, contándose hasta unos treinta los disparos que se hicieron.

La madre de un amigo de nuestro, vecina de la calle Alta, creyendo que su hijo se hallaba en la refriega, se abalanzó sobre el valiente que empujando dos revólveres disparaba sobre el García Zaragoza y se apoderó de él sujetándole con tal fuerza, que aquí no pudo hacer con sus compañeros, cuando se presentó entre ellos la referida señora, la cual no sólo al «Quinto» hasta que un ralo después se presentó el guardia municipal n.º 117 á quien se lo entregó.

La catástrofe de Buñol

El Castillo, hundido. Treinta casas arrasadas. Han quedado sepultados trece cadáveres y setenta heridos.

A las doce y media de la madrugada ha circulado por Valencia la noticia de que en la línea férrea de Buñol había ocurrido un choque de trenes.

Bien pronto pudimos comprobar de que no habia tal choque, pero sí una catástrofe que habia llevado al luto y la desolación al pintoresco pueblo de Buñol.

Según las primeras impresiones, que vamos escribiendo á medida que vamos sabiendo, son, que se ha hundido el castillo de Buñol y que los escombros habian arrasado treinta casas.

Se nos dice que hay seis muertos y gran número de heridos.

Se cree que entre los escombros habrá más heridos.

En la estación del ferrocarril nos dicen que saben nada.

Por la calle vamos guardados de orden público con apariencias de marcha.

Vá á su frente un cabo y el capitán de Seguridad Sr. Albiñá.

A la una de la madrugada sale un tren para Buñol.

En él marcharán el gobernador civil Sr. Moreno, una sección de la Cruz Roja con el jefe provincial Sr. Sanchez Portegás.

El secretario del gobierno civil Sr. Doce nos dice que no sabe nada, pero que se han perdido detalles que ofrecerá á la Prensa.

Ha sido autorizado por el señor gobernador para efectuar el viaje, y también ha marchado en el referido tren.

La noticia de la catástrofe ha circulado rápidamente por la capital y constituyó la conversación en los bares y cafés abiertos hasta última hora.

Las noticias oficiales, que de ordinario no suelen reflejar el verdadero alcance del estado de los incidentes del asunto, con objeto de no alarmar á la opinión produciendo un estado de alarma, en el presente caso hacen patente la gravedad y anuncian la posible repetición de los desprendimientos en el castillo de Buñol.

Las noticias oficiales
En el Gobierno civil se nos facilitó esta madrugada el siguiente telegrama urgente del alcalde de Buñol dirigido al señor gobernador civil:

(POR TELEGRAMA)
Buñol 4, 2125.

«Alcalde de Buñol.
Tengo el sentimiento inmenso de anunciar á V. E. que acaba de ocurrir una tremenda catástrofe por desprendimiento de una grandísima mole que formaba parte del castillo.

Ha arrastrado y hundido en su caída veinticinco ó treinta casas que, aunque desalojadas algunas previo acuerdo del ayuntamiento, según parece, ha habido muchísimas desgracias sin poder precisarlas con exactitud á la hora presente.

Dada la magnitud de la catástrofe y el inminente peligro que continúa, de desprendimientos sucesivos, el Ayuntamiento en pleno ruega á V. E. ordene se nos mande urgentemente auxilios de personal auxiliar y Médico en evitación de mayores desgracias que proveo.

Adopto disposiciones urgentes para amoniarlas y salir para el lugar del hundimiento á levantar los ánimos.

Dará cuenta á V. E. de cuanto ocurra.

En el Gobierno civil se nos ha dicho que posteriormente han telegrafiado de Buñol que el número de muertos es de seis ó siete que están sepultados debajo de los escombros.

No se puede precisar el número de heridos graves por desgraciadamente es grande.

Se calculan en unos 70.

Heridos leves y contusos son muchísimos.

Más detalles
Para dar idea del siniestro, consignamos que el castillo está situado en el centro de un montículo, en una de cuyas caras se halla enclavada la nombrada fuente de Boranes, y en la opuesta está cortado el terreno formando un acantilado de gran altura.

Al fondo aparecen algunas casas de la población.

En esta última sección es donde ha ocurrido el siniestro.

Las desgracias que haya podido causar el primer desprendimiento y el estrépito producido por la caída de tan grandes moles como las que forman el castillo de Buñol, puede deducirse, teniendo en cuenta la altura de la antigua fortaleza, que tiene á sus pies las viviendas apañadas.

Llega el tren de socorro
A las tres de la madrugada se nos ha mandado que el tren de socorro ha llegado á Buñol sin novedad.

El recorrido lo ha efectuado en una hora y diez minutos.

El gobernador civil y sus acompañantes han descendido del tren siendo recibidos por algunos vecinos y autoridades de la población.

Seguramente se han dirigido al lugar de la catástrofe.

Toque de alarma
A las seis de la mañana las campanas de la capital dan el toque de alarma.

En el Ayuntamiento nos dicen que no se ha tratado de un incendio, sino de reunir á toda la Brigada de bomberos con objeto de marchar en la noche de las siete á Buñol para proceder al descombro de las casas sepultadas.

Noticias oficiales
A las 445 el gobernador civil Sr. Moreno telegrafiado á su secretario Sr. Doce, las siguientes noticias que reproducimos pie de la letra.

Como ampliación á las noticias anteriores y habiéndose verificado una inspección personal unido del ingeniero Sr. Domingo, puedo informar lo que sigue:

Debido al punto en donde se halla construido un antiguo castillo en la cumbre de un monte, los vecinos construyeron silos que por la parte exterior revisten forma de verdadera fachada, al estilo de lo que se verifica en otros pueblos de la provincia.

Esas fachadas dan frente á calles construidas en las construcciones de la montaña.

En el día de hoy por la mañana noté una grieta grande en la torre del castillo y en el piso de la calle alta de delante del mismo denominada calle del Castillo.

En su virtud, el alcalde y el presidente de la comisión de Policía Urbana, acordaron realizar un reconocimiento.

Lo veri-ó un perito albañil.

Decidieron que fueran desalojadas las casas que pudiesen ofrecer peligro, caso de derrumbamiento del total de la torre ó de las enormes rocas que constituyen el fundamento de la misma.

Fueron desalojadas varias casas y otras quedaron todavía con gente.

Esta noche, á las ocho y media, desplomóse un terreno sobre estratos ó dieciséis de aquéllas, produciendo la catástrofe.

Desde luego queda asegurarse que bajo los escombros deban haber, según recuentos hechos por el alcalde, las personas siguientes:

Román Galarza Lambre.
Josefa Corachán Carrascosa.
Josefa Valles Andreu.
José María Sáez García.
María Pastor Carbomell.
María Ferrer Pastor.

Heridos caídos los siguientes:
Joanquina Valles Ails, grave.
Inocencia Roig Martínez.
Francisco García Ballester.
Pedro y Daniel Espert Criado.
Semen Ferrer Chornet.
Francisco Pastor García.
José Roser Ruiz.

Todos estos de pronóstico reservado, según os facultativos que les han asistido.

Nuestras noticias
Nuestro reporter llega á la Redacción á las seis de la mañana.

Trae una ramera de cuartillas imposible de ordenar á hora tan avanzada.

No dice que la población de Buñol está consternadísima.

Alcalde hizo las siguientes manifestaciones al llegar el señor gobernador:

Se le presentaron anteayer dos mujeres que vivían en el castillo para denunciar que en los edificios donde habitan se había abierto una grieta.

El alcalde les envió al presidente de Policía urbana para que éste reconociese los edificios.

En efecto, en la mañana de ayer después del reconocimiento, se ordenó que fueran desalojadas cuatro casas porque, al parecer, amenazaban ruina.

Por la tarde se comunicó al personal facultativo la orden de seguir los reconocimientos.

Por la noche á las ocho y media aproximadamente ocurrió el derrumbamiento con gran estrépito.

Las casas derruidas son catorce. Estaban dos, arriba en el Castillo, casi completamente en el aire.

Hay otras muchas casas que serán derribadas por su mal estado.

La Cruz Roja ha practicado sin pérdida de tiempo un reconocimiento.

Por falta de luz se tuvo que esperar á que amaneciese con el fin de que los trabajos no resultaran infructuosos.

El pueblo en masa se ha prestado á auxiliar al descombro.

Unos treinta carros están dispuestos para auxiliar estos trabajos.

Las casas derruidas están situadas en las calles del Castell, Mallorquines y Palafox.

En una de estas calles hay un estanco.

Se ha notado la falta de un sugelo llamado el «Ratón».

Momentos antes de ocurrir el desprendimiento salió muy tranquilo de su casa diciendo que iba á comprar tabaco.

Probablemente encontrará la muerte en dicho establecimiento.

El alcalde de Buñol no puede ni hablar. Tal es el sentimiento que le embarga.

Mañana se verificará el entierro de las víctimas una vez transcurridas las 24 horas.

Será presidido por el señor gobernador.

Este ha telegrafiado ordenando que en el tren de las siete de la mañana salga para Buñol la brigada de bomberos.

A la hora de cerrar este alcance siete de la mañana, la brigada está dispuesta para tomar el tren.

Lleva abundante material para prestar los servicios de su institución.

En cuarta página
El Puerto, Comerciales, Movimiento bursátil, Zaurómacas y Movimiento obrero.

PROVINCIAS
(POR TELEGRAMA)
(De nuestro corresponsal)

Madrid, 4.

Asamblea del magisterio
Sevilla.—En la Asamblea celebrada por los maestros de instrucción primaria, éstos han formulado las siguientes conclusiones pidiendo su implantación:

Que en las escuelas oficiales rijan las enseñanzas que determina el decreto de 26 de Octubre de 1901.

Proteger de que las colonias escolares se rijan por instituciones particulares.

Pedir que las rijan exclusivamente los maestros.

Solicitar que se establezcan en las escuelas inspecciones médicas, pagando el Estado los gastos que originen.

Fixar la siguiente escala de sueldos:
Los de 500 y 625 pesetas se elevarán á 1.000.
Los de 825 y 1.100 á 2.000.
Los de 1.375 y 1.650 á 3.000.
Los sueldos actuales de 2.000 pesetas se aumentarán á 4.000 y 4.500 si las poblaciones pasan de 100.000 habitantes.

En estos últimos sueldos no habrá retribuciones ni gratificaciones.

El material se les dará una cantidad anual, según el número de alumnos matriculados, justificándose su inversión.

No creen conveniente construir nuevas escuelas, sin mejorar antes los actuales edificios á ellas destinados.

Política de verano
San Sebastián.—El ministro de la Guerra cumplimentó á don Juan Cristino, almorzando luego en el Ministerio de guerra con los señores García Prieto y Barroso.

El Sr. García Prieto recibió la visita de los embajadores de Inglaterra y Francia.

Este le agradeció la invitación para asistir á la corrida de toros del domingo.

El representante de Cuba conferenció con el ministro de guerra acerca del tratado de comercio que se negocia con dicho país.

El Sr. García Prieto, al dar cuenta á los periodistas de las anteriores noticias, nos ha manifestado que el Sr. Canalejas le había comunicado muy buenas impresiones respecto á las huelgas y á la salud pública.

El Sr. Barroso recibió en el Gobierno civil la visita del alcalde de Pamplona, quien le hizo entrega de una instancia solicitando el derribo de las murallas.

El Sr. Barroso encontró justa la petición.

De Cartagena.—El «Alava»
El comandante general del Apostadero de Cartagena telegrafió diciendo que ha sido bendecido el primer cañonero torpedero construido por la Sociedad Española de Construcciones Navales.

Se le puso el nombre de «Alava».

El buque ha sido botado al agua.

De Huelva.—Fiestas colombianas
Han comenzado las fiestas organizadas por la sociedad Colombiana.

A la Misa de campaña, celebrada en el momento no asistieron ni el gobernador ni el alcalde.

Se dice que el jefe de la escuadra, señor marqués de Arzobispo, molesto, ha telegrafiado al Gobierno protestando de esta desconsideración.

El hecho es muy comentado.

Considerábase difícil la situación del gobernador.

Mitin de ferroviarios
Granada.—Se ha celebrado el mitin organizado por los obreros de los ferrocarriles andaluces.

Ha tenido por objeto protestar contra la Compañía, que ha dejado cesante á varios de sus compañeros.

El acto ha tenido gran importancia, porque los obreros creen que dichas cesantías obedecen á haber ingresado en la Unión ferroviaria y haber exigido á la Compañía que presentara las cuentas del Montepío.

Fue nombrada una comisión para que solicite sean repuestos en sus cargos los obreros separados.

En caso contrario, se adoptarán soluciones graves.

Dos mujeres moribundas
Málaga.—Hallándose preparando una lamparilla de alcohol una mujer llamada Josefina Minguet, tuvo la desgracia de que se le inflamara aquel líquido.

El fuego se le comunicó á las ropas.

Acaudó en su socorro una tia suya y se le incendiaron los vestidos.

A consecuencia de las quemaduras sufridas, ambas mujeres se hallan moribundas.

Arrollado por un tren
Oviedo.—En las proximidades de Lengreo ha ocurrido un grave accidente al diputado á Cortes D. Juan Uria.

Al atravesar dicho diputado con su automóvil un paso á nivel fué alcanzado por un tren.

El auto ha resultado destruido y el Sr. Uria con una costilla fracturada y varias lesiones en diferentes partes del cuerpo.

CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL Marca ASLAND. Uniformidad y constancia en la composición. Hornos giratorios automáticos que aseguran la constante igualdad en el producto. Autorizado su empleo en las obras del Estado. PRODUCCIÓN ANUAL 60.000 toneladas.

ALICANTE CASTELLON

Toros en Orihuela. Ha quedado ultimado el cartel para la corrida que ha de tener lugar en Orihuela el próximo día 15. Se lidiarán toros de la vinda de Flores por los diestros Luis Mauro, Adolfo Guerra y Angel Herrero (Cantaritas). Habrá toros especiales. Concejales que dimitea. Los concejales democráticos del Ayuntamiento han dimiitido sus cargos como protesta a las destituciones que sufren por parte de las autoridades canallas de la capital de la provincia.

La alborada de la Virgen. En estos momentos termina la alborada en honor a nuestra excelsa Patrona la Virgen del Remedio. Ha tenido lugar en la plaza de Alfonso XII, que estaba totalmente ocupada por el público. La banda del regimiento de la Princesa ha interpretado varias obras de un repertorio. El orfeón «Coro Clavés», de Elche, ha demostrado ser una excelente man. coral cantando un repertorio de «Los Pastores», «Los Trevelinos», de Knicker, «El Amanecer», de «Eslava», y «La Aurora», de Reventón. A continuación se ha quemado un bonito castillo de fuegos artificiales desde las torres del Palacio Municipal. En la noche en punto, en medio de un silencio sepulcral, la aplaudida triple alitancia Ernestina, se ha cantado con maestría el «Ave María» de Guinod, que el público aplaudió con frenesí. Después se lanzaron las campanas de la Colegiata al vuelo, mientras desde las torres del Ayuntamiento se lanzaban ininidad de voladores. Terminó la velada con el grandioso himno de «Alicante», que cantó el «Orfeón de Alicante», acompañado por la orquesta de esta capital.

Crónica religiosa

LA FIESTA DE SANTO DOMINGO. En la iglesia de Santa Catalina de Sena celebraron ayer los PP. Dominicos de la residencia de esta capital, la comunidad de religiosos del mismo convento y el V. O. U. con gran esplendor la fiesta del insigne español Santo Domingo de Guzmán. Hubo Misa de Comunión, que dijo el reverendo P. Gerardo Buitrago, O. P.; en la Misa ofició el R. P. José Puigcerver, Superior de la residencia de PP. franciscanos, asistido de los PP. de la misma orden, Estanislao Domingo, como diácono, y Bernardo Verdú, como subdiácono. El panegirico, a cargo del P. Justino Candela, también franciscano, fué notable en el fondo y en la forma. Asistieron a la función, además del Directorio de la T. O., comisiones de varias comunidades religiosas. Por la tarde, después del elocuente sermón pronunciado por el dominico P. Laynez, fué la solemne reserva, en la que ofició el R. P. Vicario Julián Revilla. Escogida orquesta tomó parte en todos los actos, interpretando una bonita Misa de Ginor y otras composiciones de inspirados maestros.

Estafeta municipal

Motor. En el Boletín Oficial de la provincia, correspondiente al día 24 de Julio próximo pasado se halla inserto un anuncio referente a la instalación de un motor eléctrico de dos caballos fuerza en la casa 292 de la calle de San Vicente terminando el plazo para reclamar en contra de la misma el día 12 de Agosto de 1911.

El alumbrado de Benimámet

Hemos recibido otra carta de unos vecinos de Benimámet contestando a las afirmaciones que hicieron otros de que la luz eléctrica era buena y que las perillas se cambian con frecuencia. Nosotros creemos acertada la solución que proponen los firmantes de la última carta: que vaya a Benimámet el ingeniero municipal y diga al la luz se facilita en los términos estipulados en el pliego de condiciones. Un abuso más. Qué privilegio disfrutaban las sociedades que explotan el alumbrado eléctrico para abusar del público en forma intolerable, señor alcalde de tanta? Porque ayer tarde a las cuatro había un carro-escapero atascado en la calle de los Dorados con un operario dando que colchaba el soporte de un aparato, tres tranvías parados, algunos carros y carruajes en idéntica actitud, el público echando chispas, el operario de arriba con toda tranquilidad clavando el soporte y los de abajo chillándose de los cocheros y del público que se quejaba. ¡Ah! y ni un mal guardia municipal por allí, porque los que prestan servicio en el Asilo son innumables. Orden del día. El orden del día para la sesión que ha de celebrar el Ayuntamiento el próximo lunes, consta de 22 dictámenes. Lleva fecha del 8 y aún la firma el Sr. Ibañez Rizo. Entre esos dictámenes hay expropiación, aumento de personal y gratificaciones. Gorras no figuran, porque ya se han dado bastantes por los concejales lerrouxistas en el cafetín de los Bailes populares.

Portugal. (POR TELÉGRAFO) (De nuestro corresponsal) Madrid, 4. ¿En qué quedamos? Lisboa.—Siguen recibiendo noticias contradictorias respecto de los sucesos desarrollados en Lisboa. Los informes oficiales quitan importancia a lo ocurrido. Las informaciones de los corresponsales que se hallan en la frontera, dicen, por el contrario, que revistieron gran gravedad. Ha llegado a Madrid una carta a quien se expulso de Madrid. Se ha presentado en el Gobierno civil alegando que conspira. Ha preguntado si se le consentirá que permanezca en Madrid, y se le ha contestado afirmativamente. Manifestantes detenidos. Lisboa.—Durante la última manifestación llevada a cabo contra los ministros, las fuerzas republicanas detuvieron a cuarenta de los manifestantes. Entre los detenidos figura el presidente de la Asociación del Registro civil Macedo Braganza y el abogado Mario Monteiro. Organizadores de la manifestación. Lisboa.—La manifestación fué organizada por la entidad titulada Grupo de Vigilancia Social. Por ahora reina tranquilidad. Portugueses expulsados. Orense.—El alcalde de Orense, en cumplimiento de órdenes superiores, ha expulsado de dicho pueblo a cuarenta emigrados portugueses. Se los ha acusado por los carbonarios de estar organizados militarmente, y además por haber realizado, según dice el mencionado alcalde, actos contra las disposiciones dictadas por el señor Canals.

Agitación. Orense.—Estos últimos días ha venido notándose gran agitación entre los emigrados que se encuentran en esta capital y los que veranean en Verín, Monforte y otros puntos. La impresión general es la de que se aproximan grandes acontecimientos. Llegada de un periodista. Orense.—Ha llegado a esta capital un periodista de Rotterdam con objeto de informar a un periódico de aquella ciudad de cuanto ocurra en Portugal. La república se bambolea. Situación grave.—Desórdenes.—Los diputados son agredidos.—Cargas. Lisboa.—Durante la tarde de ayer y la última madrugada se han reproducido en las calles de esta capital las manifestaciones de carácter tumultuoso y revolucionario contra la república. La opinión general es la de que el actual estado de cosas va a durar muy poco. En el Parlamento. El edificio donde celebra sus sesiones la Asamblea constituyente se halla constantemente rodeado de numerosos grupos de manifestantes. Diputados agredidos. Cuantos diputados se aventuraron a salir del edificio eran agredidos por las turbas. Asalto. Hubo un momento en que se temió que fuese asaltado por las turbas el Parlamento. Numerosas fuerzas de la guardia republicana y de policía defendían el edificio. Cargas. Las cargas contra los manifestantes se suceden sin interrupción. Las fuerzas son impotentes para contener los grupos. Gran alarma. Es indescribible la alarma que reina en esta capital. Las tropas cargan con toda violencia contra el pueblo. Han hecho también varias descargas de fusilería. Han resultado muchos heridos y contusos. Huyendo de la frontera. Los vecinos pacíficos de la frontera se internan en España temerosos de ser víctimas de las tropelías del despótico gobierno. Fuerzas a la frontera. Valencia de Alcántara.—Han llegado a esta población 105 soldados de caballería mandados por un capitán. Inmediatamente han sido distribuidos por la frontera portuguesa, para evitar el contrabando de armas y posibles abusos de los carbonarios.

Viago comentado. Las Palmas.—El crucero «Berlín» marchó a Agadir precipitadamente. La salida de este buque de guerra alemán ha sido comentadísima. Expulsión justificada. Londres.—Una Nota oficial dice que los súbditos ingleses expulsados de Agadir por las autoridades marroquíes, lo fueron por serseos de documentos. La expulsión no tuvo carácter político, ni se debió a influencias alemanas. Crisis inoportuna. Berlín.—El periódico National Zeitung asegura que se ha interrumpido la negociación franco-alemana, y añade que esto obedece a la proximidad de la crisis ministerial en Alemania, lo cual supondría desacuerdo entre el emperador y sus ministros. Varias noticias. Las noticias recibidas de Alcazarquivir y Lancha no acusan novedad alguna. De Ceuta se han recibido buenas impresiones. El general Alfau ha telegrafado diciendo que si se sometiese a votación, apilaría todos los cabalillos por ser súbditos de España, pues en realidad es una situación ventajosa la del moro en territorio español. Reciben buen trato, gozan de libertad completa y no pagan tributos, a los que serían sometidos por el Maghzen. Los militares españoles realizan una labor admirable, captando las simpatías de los árabes. Les prestan auxilio y protección, servicio médico y los favorecen promoviendo obras y pagándoles los jornales que en ellas invierten. Nuevas aduanas. Málaga.—Por viajeros llegados hoy de Melilla se sabe que el próximo establecimiento de aduanas marroquíes tienen preocupadas a las autoridades. Los árabes saben el mal efecto que ha de producir entre los indígenas y acarreará disgustos y restará simpatías a los españoles. Se ignora si las aduanas se establecerán en los antiguos límites o en la línea de avanzada que ocupan actualmente las tropas españolas. Respecto a la conducta de los moros se los ha observado estos últimos días que se agrupan y confieren en las cercanías de la posición del Harcha. Se relaciona esta conducta con la reciente llegada de emisarios franceses con cartas de Du-Amara en las que se excitó a los cabalillos para que opongan resistencia a los planes de los españoles. Se les ofrece en cambio crecidas sumas que les entregarán los emisarios franceses. Los emisarios se evaporan. Un emisario francés llegó sigilosamente hace unas noches a Zújar en doble dormido. A la mañana siguiente, a primera hora la policía indígena fué a detenerle pero no pudo seguirlo pues el emisario francés se había evaporado. Visitos que escaman a cualquiera. Melilla.—Es objeto de vivos comentarios el crecido número de franceses que desde hace un par de meses vienen a residir a esta plaza. Los comentarios suben de punto al saberse que los dichos franceses hacen muchos viajes a la Restinga, en donde siguen acampados los moros reclutados para el futuro tabor de Alhucemas. A salvar el «Ivanhoe». Ceuta.—Han llegado dos remolcadores potentes con objeto de salvar el buque «Ivanhoe». También han llegado varios buzos con el mismo propósito. El tiempo es favorable. Se espera que podrán salvarlo. Se le remolcará hasta Gibraltar, en donde sufrirá las reparaciones debidas. Un buque desorientado y otro encallado. Ceuta.—Ha llegado a este puerto un vapor procedente de Orán. Dice que a causa de la niebla del Estrecho se desorientó y vino a refugiarse aquí. La tripulación dice que por la misma causa ha embarcado otro vapor en el Estrecho. Siguen los desórdenes. Entre los cabalillos de Anghera y Wad-Ras continúan diariamente los desórdenes. Últimamente hubo un vivo tiroteo que duró toda la noche. La Tabacalera marroquí establece en breve en Tetán 14 sucursales sucursales para la venta de tabaco. El «Ponce de León». Ceuta.—Ha llegado el cañonero «Ponce de León». El Ralsuli. Tánger.—Se encuentra en esta capital el Ralsuli. La prensa francesa muda de parecer. Tánger.—La prensa local francesa que antes se mostraba enemiga de una nueva conferencia internacional, proclama ahora su necesidad inmediata. A Arcila. Ceuta.—Ha marchado a Arcila el médico militar Sr. Moreno. ¿Se agrava el conflicto? San Sebastián.—Esta madrugada han circulado rumores alarmantes que se había agravado la cuestión marroquí. Está mañana ha conferenciado el ministro Sr. García Prieto con los embajadores de Francia e Inglaterra. Preguntados por los periodistas ambas embajadores, han dado explicaciones nimias sobre sus respectivas visitas a Tetán. Se acienta la creencia de que trataron asuntos de gran importancia. Sucesos. Suicidio.—Ayer tarde, a las cinco, se suicidó ahorcándose en la cuadra de su casa el vecino de Torre Viento Andrés Chulifá, domiciliado en la calle de la Ermita, núm. 10. Se trata de un monomaniaco que ya había intentado otras veces poner fin a su vida. Niño ahogado.—Ayer se ahogó en una acaquia del término de Finsid el niño Ernesto Planella Salcedo, de cuatro años de edad, habitante en la Carrera del Río, trazo 9, núm. 871. Cuando los padres de la infeliz criatura acudieron al lugar del suceso, había sido estrañada ya cadáver. A la una de la noche se personó el juzgado ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito, instruyendo las oportunas diligencias.

CLINICA DEL D. PUCHADES. Para el pelo, se obtiene la curación de la calvicie, se evita la caída del pelo y la salida de las cejas, así como por completo la caída y cura todas las afecciones de la piel.—De venta en droguerías, perfumerías y farmacias.—Encargado en Valencia: Atanasio Delgado.—Botellas, 4, peluquería Dr. Valls Mascarós. Palau 14, bajo CLINICA DE ENFERMEDADES SECRETAS SE APLICA EL 606 POR 60 PESETAS

Vinos y aceites superiores Servicio a domicilio San 11, 28. Fídase en todos los buenos establecimientos el incomparable Licor Carmelitano y Cognac de Moscatel. Fabricado por los Religiosos Carmelitas del Desierto de las Palmas, Benicásim (Castellón). Premiado con Medalla de oro y Diploma de honor en varias Exposiciones.

ALMORRANAS. Curación radical y segura en ocho días con la POMADA ANTIHEMORROIDAL VALENTIN PALACIOS. BLENORRAGIA. El remedio más eficaz de los conocidos hasta hoy para curar la blenorragia, fijos blancos, irritaciones, gotsa militar, etc., es la INYECCIÓN ANTISEPTICA VALENTIN PALACIOS. Farmacia de Valentín Palacios, Bajada de San Francisco, 32.—VALENCIA

MADRID LA REGION DE CHULLA

El Jubileo de la Purísima se ha celebrado en este antiquísimo pueblo con gran suntuosidad. Aceleróse por la mañana, en muchísimas comuniones que hubo, gran número de fieles con intención de lucrar el Jubileo de la Purísima. A las diez se cantó con toda solemnidad una Misa a cargo Gregoriano, siendo el celebrante nuestro querido amigo y colega Sr. Justo Cava, habiendo llegado de Roma Dr. D. Félix Juste Cabrer, rector de los oficios de diácono el señor Cura Párramo de Losa del Obispo D. Julián Esteve y de subdiácono el celoso Cura de este pueblo D. Salvador Sanz. Oficio de crederencio nuestro querido amigo el entusiasta seminarista D. Silvestre Salas. Ocupó la sagrada Catedral el digno y celoso coadjutor de esta parroquia D. José de Val, quien con una elocuencia envidiable narró los grandes favores que Nuestra Madre nos dá, y en párrafos elocuentísimos incluyó en el corazón de los chullanos un gran amor y devoción a Nuestra Madre la Virgen. Por la tarde se cantó con toda solemnidad, el canto de Completas y acto seguido salió la procesión que recorrió las principales calles. Llegada esta al templo, el virtuoso y docto presbítero, párramo nuestro Sr. Justo Cava, por privilegio especial de su padre Santísimo Pío X, dirigió la Bendición Papal al pueblo, congregado en el ancluroso templo, el cual era impetuoso para contener tanta gente como acudía a todos y cada uno de los actos que se celebraban en honor de nuestra titular. La fiesta, como de costumbre, fué costeada por este católico Ayuntamiento. Muy bien por los católicos chullanos. Un chullano.

DE ONDA. Siguiendo el Colegio de la Sagrada Familia, el estuero en consonancia con las reglas pedagógicas, de salir los jueves a dar paseos higiénicos e instructivos, el día 5, se dirigieron con alumnos acompañados por su director D. Juan Manuel Borrás y por el infatigable D. José Gómez profeador a la casa de campo del actual alcalde Sr. Canals, donde veranea su distinguida familia. Así D. Enrique, como su señora esposa y José María recibieron complacidos a los excursionistas a quienes obsequiaron con un delicioso refresco. La colonia se vio luego aumentada con los compañeros D. Sanojo y D. María y entonces tuvo lugar una sesión de gramofono última a cargo de los señores de la familia. Después de oír celebradas pizcas de canchales y lira, se pusieron los discos «Canción a la patria» por Viñas, «El Barbero de Sevilla» por Rita Rufo y «Español» por Arana, las tres veces maravillosas más celebradas del mundo artístico. Los excursionistas no habían como demostrar su gratitud a tantas atenciones y hoy aprovecharían, para transmitir con creces a la culta y estimable colonia Canales. El Patronato de los Linces, continuando la serie de funciones y voladas, prepara «El Pálpito» y una sesión en la que habrán distinguidos oradores. También se estudian algunas reformas que llamarán poderosamente la atención. Reina mucho entusiasmo para celebrar la fiesta del Santísimo Salvador, a cuyo ermitario se prepara a ir toda la villa. Onda 4 Agosto 1911. El corresponsal.

Señor gobernador

En la vecina población de Silla comenzarán hoy las fiestas en honor del Santísimo Cristo, y ya el pasado año, merced a la oportuna intervención de algunas personas sensatas y del juez municipal, no ocurrió una alteración de orden público, debido a las tolerancias del alcalde y a la imparidad de que gozaban ciertas gentes para que se celebrasen las fiestas. Motivó el conflicto el hecho de que una de las mismas ejecutó la Marseilles, y como es natural, a los elementos de orden les desagradó este alarde político. Para hoy por la noche, según nos comunican de dicho pueblo, se piensa repetir lo del pasado año y al efecto no se rocan en decir que para que se evite la mencionada alteración, se conferencie con el Sr. Rodríguez acerca de este asunto.

DE CANALS

Sr. Director del DIARIO DE VALENCIA. Mi buen amigo: Impolentes, por circunstancias especiales muchos de estos bananeros para emplear la fumigación con el ácido clorhídrico, de 60 gramos y positivos resultados, como es sabido, especialmente «Poll-Roige», y asimismo por los excelentes auspicios que tienen de Murcia y otras partes amén del éxito franco visto por sus propios ojos, obtenido en la «Polisulfuro Grima», cuyas experiencias de pulverización tuvieron lugar en esta villa en el magnífico huerto propiedad del distinguido ingeniero agrónomo D. Clemente Durán, tratándose de un cultivo tan eficaz como la fumigación—según el tratamiento—, han acordado con singular entusiasmo dichos polisulfuros, habiendo entrado aquí en su apogeo estas operaciones, multiplicándose, y como en muchos pueblos de la Ribera, coronados el mejor de los éxitos. De la preparación y despacho del aludido insecticida los señores Grima Hormaza, de Albuñol, expendiéndose en latas de cinco kilos debiendo para su empleo disolverse cada una de ellas en 50 litros de agua, preferible caliente, y con cualquier pulverizador, siendo preferible los de bomba de mucha presión. Aparte su benéfica influencia destructora del insecto, obra como un excelente procedimiento vegetal, determinando la limpieza y mejora del árbol, observándose después del tratamiento que no existan nuevas generaciones, permaneciendo exentos de larvas los nuevos brotes, evidenciando la inmunidad del arbolado, si bien temporalmente. Son acreedores a los más sinceros elogios los señores de Grima, que con sus nobles esfuerzos y actividad han alcanzado una justa reputación, logrando un insecticida tan conveniente como ventajoso a la vez, ya que en coste se reduce alrededor de un real (según las dimensiones del árbol), aparte la mano de obra, habiendo trabajado con dos pulverizaciones al año para los países no muy lluviosos. De celebrarse sería que el restituir iniciativas generalizadas y fuese unánime entre los propietarios interesados, debidamente precedida del milagroso panacea que se les brinda, merced al patriótico celo de hombres que prestan interés especial a los problemas rurales y pueden actuar por el paciente progreso científico, mediante por encendidos estudios y experimentos, mérito poderoso para librar segura batalla contra los estragos que produce la referida plaga del «Poll-Roige».

Necrología

Amparito Antequera Belloch. Víctima de aguda y terrible enfermedad falleció en Valencia el 30 de Julio último, la virtuosa y bellísima joven, Amparito Antequera Belloch. Recién saluda del Colegio de Hermanas Terciarias, donde había terminado su educación, buena, profunda del religioso, hermosísima y con una posición social envidiable, ahora, que todo le sonreía, cuando pudo haber comenzado a gozar de las dichas de este mundo, Dios la ha llamado a su seno, antes de que las alas del ángel se mancharan con el impuro lodo terrenal. A su respetable madre doña Victoria Belloch Rodríguez, hermano, tíos, primos y demás familia doliente, enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame, aunque llamos en que la fe religiosa que los alienta les dará la resignación necesaria para soportar pérdida tan dolorosa como irreparable. Descansen en paz el alma de Amparito Antequera Belloch.

EXTRANJERO

PARIS.—Aumentar los casos de insolación seguidos de muerte. Las autoridades tratan de aprovechar el agua del Sena para usos domésticos, habiéndose realizado algunas experiencias con este fin. Situación angustiosa. París.—Aumentar los casos de insolación seguidos de muerte. Se nota carestía de agua. Las autoridades tratan de aprovechar el agua del Sena para usos domésticos, habiéndose realizado algunas experiencias con este fin. Movimiento Legitimista. Honrosa carta. Los legitimistas de Aleira están de enhorabuena. El presidente de la Junta local, D. Trinitario Presencia, les recibió la siguiente carta: «Muy señor mío y corresponsal: S. agradesco mucho el testimonio de lealtad que las entidades legitimistas de esta le presentan en su fiesta onomástica. Es de V. afmo. y s. a. que b. s. m. A. Samaniego».

Señor... Talleres... Venta de máquin... Accesorios... Diar... Nuestra... OJARENTA... ADORECIÓN... COITE DE... PASADINOS... Señora de... AL SANTIS... NOS.—En la... COFRADIA... a las cinco... Café... Círculo... Para el cu... Paella a la... Lengua... Postres de... vino... Gran rebaja... NOTA.—A... a cargo de... Novio... lida Torrijos... todas calas... ción, solides y... de los más c... No dejéis de... CONF... Manu... Plaza de...

Prensa de Madrid

ULTIMA HORA

Después de retirarse los delegados de las sociedades revolucionarias, los congresistas reunidos presentaron a la aprobación de la Asamblea una orden del día contra el sabotaje.

Tren descarrilado

Numerosos obreros heridos. Melilla.—Ha descarrilado un tren que regresaba de la plaza de San Juan Mina.

De Manuel

Despedida. A despedir a los Sres. Salaberry y conde del Pinar ha salido a la estación las Juntas local y del Cirulo y muchísimos correligionarios.

La fiesta de San Jaime

La fiesta que en honor de nuestro Augusto Caudillo había de celebrarse en este Cirulo el día de su onomástico y que fué suspendida, se realizará el domingo 13 del actual.

La caravana automovilista

ha marchado a Alicante. A las seis de la mañana ha salido la caravana automovilista para Alicante.

Francia y Alemania

Lo que dice la Prensa francesa. París.—El Temps juzga optimista el estado de relaciones diplomáticas entre Francia y Alemania.

La prensa inglesa

Londres.—The Standard dice que es sabido que el litigio franco-alemán se solucionará absteniéndose Alemania de intervenir en Marruecos.

Maquinista muerto

Biarritz.—El maquinista del tren núm. 21 se cayó a la vía entre las estaciones de Biarritz y Vitoria.

La labor de los ministros

Después del almuerzo los Sres. García Prieto y Luque regresaron juntos al Ministerio y por momentos fueron vistos en el despacho del Sr. Luque.

El general Martitegui

San Sebastián.—Espérase de un momento a otro la llegada del Sr. Martitegui.

Viaje de Lerroux

San Sebastián.—Ha llegado D. Alejandro Lerroux con objeto de tomar baños.

Desembarque de alemanes

París.—Se ha recibido un telegrama de París Principio en el que se dice que del cruceiro alemán «Drecom» han desembarcado 50 soldados con objeto de proteger a los súbditos de Alemania.

«Nota Propria»

Roma.—El Soberano Pontífice tiene el propósito de publicar un breve un «Motu Proprio» en el que tratará sobre el lujo excesivo en todas las clases sociales.

General japonés

Berlin.—Ha llegado a esta capital el famoso general japonés Nogi, conquistador de Port-Arthur.

Vedrina para el Canal

Londres.—A las seis de la mañana se ha elevado magníficamente con su aeroplano el vencedor del «raid» París-Madrid.

Congreso de ferroviarios

París.—Se ha celebrado con bastante inquietud el Congreso de Ferroviarios.

Delegación de Hacienda.

Hoy se harán efectivos en esta oficina los pasajes siguientes: D. Juan A. Carrera, 11145 pesetas; D. Joaquín Villar, 6998; D. Ignacio Niz, 10219; don Juan López, 20588; D. José Vano, 8768; D. Mariano Basch, 5928; director Cans Misericordia, 70478; D. Demetrio, 39181; señor jefe regional de Telégrafos, 6968; D. Domingo López, 550; D. Luis Gómez, 18250; D. José Martínez, 875; D. Bernabé Martínez, 8000; D. Federico González, 1725; D. Antonio Camps, 1192; señor director de Sanidad Marítima, 31201; D. Federico Martínez, 5783; señor director de Telégrafos, 254274; señor administrador de Correos, 40890; D. Justo Morat, 140400; D. Juan Barquero, 193950; D. Enrique Guasch, 24000; D. Juan Garrido, 2580127; D. Sebastián Ariño, 3870; don Juan Solís, 5887; D. Carlos Ferrer, 11757; y señor administrador de Loterías de Suces, 1308.

En el demuestro con hechos históricos, con argumentos personales, que cuantos ministros lo han sido hasta ahora, siendo en su mayoría honrados, inteligentes, activos, ha resultado su política un desastre nacional.

Por eso los liberales buscan a los republicanos, y los conservadores llaman a las derechas. Esto no puede seguir así.

Ellos y el régimen deben morir antes que tolerar la muerte de la Patria.

El Siglo Futuro. Dedicado este colega nobles y sinceras alabanzas a los monárquicos portugueses huéspedes nuestros.

Dice que éstos, a diferencia de otros, ni antes ni después han unificado el poder, antes al contrario, siempre han sido perseguidos.

Ahora añada, desterrados, dan el alto y consolador ejemplo de lo que son ciertas irredutibilidades de los católicos sinceros, de los patriotas convalecidos.

No son como otros, que aceptan el cambio de Gobierno y vitorean lo que antes odiaban.

El Debate. Publica un interesante artículo en el que se ocupa de los sindicatos agrícolas católicos, que cada día son más perseguidos por el socialismo y por los Gobiernos liberales.

Refiere un caso análogo ocurrido al Sindicato Catalán, que autorizó el Sr. González Besada como ministro de Fomento y a los pocos días le negaba el derecho a la vida, como ministro de Hacienda.

Combate a los liberales porque persiguen los Sindicatos y elogia a los católicos, porque los crean para combatir al socialismo y a la anarquía.

Exhorta a los católicos a la defensa de tan benéficas instituciones, que sólo viven para honrar a Dios, a la Patria y al trabajo.

La Mañana. Se ocupa de la serie de pedigrifos que acusa constantemente a los ministros, lo cual constituye en nuestro país un elemento social de fuerza corrosiva y destructora.

Termina diciendo que ser amigo de un personaje tiene mayor fuerza que ser amigo de la justicia y de la laboriosidad.

El Liberal. Dice que el mítin de los socialistas para pedir la rebaja de las subsistencias señala la necesidad de adoptar medidas energéticas, pero precisa ser muy ciego para no comprender que se acerca un conflicto de orden público.

El País. Trata de la república portuguesa y dice: «Destruir la república en Portugal es hacerla imposible en España».

Apudemos todos los españoles a la consecución del ideal de la república lusitana, de trabajadores, de colonizadores de África, que ocupará el puesto que perdió España por los errores de los desgobiernos de la monarquía.

El Universo. Estudia este periódico la tirantez de relaciones franco-alemanas.

Analiza las alusiones de la Prensa al sentimentalismo entre Francia y Alemania que no se ha olvidado y por eso tienen dispuestos en pie de guerra un millón de hombres.

Añade que Alemania tiene estudiado un plan de guerra ofensiva y defensiva contra Francia y que el espíritu francés está perdiendo el miedo que le causó la derrota y puede volver a su jactancia nacional y levantarse un día creyendo que es más fuerte que Alemania.

Entonces estallará la bomba europea y será el día temible porque la metralla nos alcanzará a todos.

El poseedor del billete premiado puede pasar a recoger el objeto al domicilio de esta sociedad, calle del Horno del Hospital, número 2, principal.

Carta abierta

Señor Director del DIARIO DE VALENCIA. Mi distinguido señor: Espero merecer de usted se sirva mandar insertar en el diario de su digna dirección, la siguiente «Carta abierta».

Dándole las gracias se ofrece respetuosamente a. q. b. s. m. Juan Navarro.

«Sin tener que lamentar el más ligero incidente, terminé un festejo de la Feria, el más importante quizá, por rendirse en él pleiteada a la más sublime de las bellas artes: la música».

«Para nadie es un secreto—nosotros poseemos pruebas—que en este último Certamen se han puesto en juego los más descarados ardides, so pretexto de que en Liria acontecieran tremebundos cataclismos, ni no se la otorgaba contra viento y marea, los primeros premios. Así se ha hecho con detrimento de la verdad y justicia».

«No obstante, el respetable tribunal, constituido por eminentes profesores, no ha querido ser cómplice de la separación de una de las más históricas ciudades de la provincia, y ha patentado sus sentimientos humanitarios erizando una horrible frente».

«¿Cómo lo ha conseguido? ¿De qué manera? Dando un solemne palmetazo a Benaguacil, pueblo rudo, trabajador, que no es ningún advenedizo en el arte, como así lo ha demostrado nuestra Banda municipal, conquistando en buena lid cuatro primeros premios consecutivos».

«No osamos demostrar que nuestra banda sea la mejor de la provincia, pero sí afirmamos que sostenemos que es una de las mejores, y para derrotarla sólo basta que ha sido necesaria la zancadilla de los que se titulaban sus mejores amigos».

«Para que el honor de esta banda quede vinculado ante la opinión, y el nombre de Benaguacil ocupe el lugar que en justicia le corresponde, lanzamos el siguiente astro que no dudamos será aceptado».

«Apostamos 25,000 pesetas a la celebración de un nuevo Concurso, al que invitamos a las bandas premiadas en el último celebrado en Valencia, bajo las siguientes bases: A) El Jurado lo constituirán profesores extranjeros de reconocida pericia, ejercitados en una obra que dicho tribunal designe».

«B) Los directores de las bandas que concurrirán, escribirán una obra de cuyo mérito juzgarán los señores que formen el supradicho jurado».

«C) Será requisito indispensable vayan dirigidas por sus actuales directores, y sin elementos extraños a las mismas».

«D) Será requisito indispensable vayan dirigidas por sus actuales directores, y sin elementos extraños a las mismas».

«Notas.—La cantidad antes mencionada se depositará en la central del Banco de España en Valencia».

«Los gastos que origine el Concurso, vienes de los señores jurados, estancia en la capital, etcétera, se abonarán de las 25,000 pesetas, y el resto se entregará como gratificación a la banda premiada».

«Este es el reto que ponemos en conocimiento del público, sin que nos moviera a él ninguna pasión pequeña y sin desear de abrir la susceptibilidad de los señores que formaran el tribunal censor».

En nombre de la banda municipal, el presidente, Juan Navarro. Benaguacil 4 de Agosto de 1911.

CHOCOLATE DE LA TRAPA. FABRICADO POR Los Religiosos Cisnerosenses. TRAPENSES. DE SAN ISIDRO EN VENTA DE BAROS.

Table with 4 columns: MARCAS, PASTILLAS, PAQUETES, PESETAS. Lists prices for various chocolate products.

Elaborados según fórmula aprobada por los Laboratorios Químicos Municipales de Madrid, Pamplona y San Sebastián. Cajas de merienda 3 pesetas, con 64 raciones. Descuentos desde 50 paquetes.

Señoras, ocasión! Grandes rebajas! Dos millones de corsés! Grandes rebajas! Los más modernos, los más higiénicos, los más prácticos, color elegante. Por sus precios tan económicos la casa que más vende. EL CORSE DE PARIS, de Galo Sopena, plaza Mariano Benlliure (antes Pelayo), 1, Valencia.

Taller de Fotograbado, Autotipia y Zincografía. Estanislao Vilaseca. Fotograbados especiales para Catálogos, Editores, ilustraciones, etc., etc. Especialidad en el Fotograbado retocado y silueta.

MAQUINAS DE ESCRIBIR BLICK ensderfer. Duplicadores y máquinas de calcular DACTYLE. Venta de máquinas usadas de varios sistemas. Taller de reparaciones de todas las marcas. Accesorios para toda clase de máquinas y artículos para despacho a precios excepcionales.

Diario religioso. SANTORAL. DIOX.—La Dedicación de Santa María la Mayor a Nuestra Señora de las Nieves. Santos Afra, Cantidio y compañeros, mártires; Casiano, Cesario y Nona.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

DE MAÑANA.—Domingo IX después del Pentecostés. La Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo y San Sixto II, Papa. El oficio y la Misa son de la Transfiguración, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de la dominica y de San Sixto y otros mártires.

